
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 15/2009 de 13 de Fevereiro de 2009

Rectifica-se o Despacho n.º 1343, publicado no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 242, de 19 de Dezembro de 2008, relativamente à homologação de classificação profissional das professoras, Ana Maria de Figueiredo Nascimento Lopes dos Santos e Rosa Margarida da Silva Alves, onde se lê “11 de Novembro de 2008” deve ler-se “11 de Dezembro de 2008”.

6 de Fevereiro de 2009. - A Directora Regional, *Fabiola Jael de Sousa Cardoso*.